

ПРОТОКОЛ № 3

КЕРІВНОЇ РАДИ РЕГІОНАЛЬНОГО ТА ВІДПОВІДНИХ МІСЦЕВИХ ЦЕНТРІВ З НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ

23 лютого 2022 року

м. Одеса вул. Льва Толстого, 6
Регіональний центр з надання безоплатної
вторинної правової допомоги в Одеській
області

Присутні:

Клішина С.О. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Одеській області

Соколова О.Р. – директор Арцизького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Кулішова Т.В. – директор Роздільнянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Мерзляков С.С. – директор Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Славицька З.І. – директор Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Перетятко А.В. – директор Одеського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Князюк С.О. – головний бухгалтер регіонального центру

Головуючий: Клішина С.О. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Одеській області.

Секретар: Губко В.В. – заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Одеській області.

Порядок денний:

1. Обговорення та затвердження порядку погодження премій директорів місцевих центрів за методикою КРІ.
2. Проведення заміни адвоката за заявою клієнта у цивільних та адміністративних справах. Запровадження єдиного підходу на рівні регіону.
3. Відстеження справ, які знаходяться в провадженні у адвокатів (цивільні та адміністративні).
4. Співпраця з партнерами.
5. Питання надання БВПД категорії громадян, які мають статус потерпілої особи у кримінальних провадженнях.
6. Інші питання за пропозиціями учасників Керівної ради.

СЛУХАЛИ:

Директора регіонального центру Клішину С.О., яка ознайомила директорів з проектом Порядку погодження та методики розрахунку розміру премії керівника відповідного місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за результатами роботи за місяць. Винесення на обговорення питання затвердження проекту.

Директора Одеського місцевого центру Перетятко А.В. про надходження заяв про заміну адвоката від клієнтів та урегулювання цього питання за законодавчому рівні.

Директора регіонального центру Клішину С.О. з пропозицією щодо створення платформи для комунікації клієнта та адвоката та про необхідність відстеження справ які знаходяться в провадженні у адвокатів (цивільні та адміністративні).

Директора регіонального центру Клішину С.О. про посилення роботи з партнерськими організаціями, особливо з громадськими організаціями щодо надання БВПД клієнтам, які не є суб'єктами ЗУ «Про безоплатну правову допомогу» на умовах Pro bono.

Директорів місцевих центрів про відсутність адвокатів, які б надавали згоду на представництво інтересів категорії громадян, які мають статус потерпілої особи у кримінальних провадженнях.

ВИРІШИЛИ:


1. Затвердити Порядок погодження та методичку розрахунку розміру премії керівника місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за результатами роботи за місяць за методикою КРІ.
2. Проводити заміну адвоката у цивільних та адміністративних справах тільки при наявності заяв від клієнта та від адвоката про конфлікт інтересів.
3. Запровадити пілотний проєкт у вигляді формування платформи для спілкування клієнта та адвоката. Визначити відповідальну особу у місцевому центрі – комунікатора, яка буде володіти інформацією щодо стопу падаючих БВПД по всім зверненням та через яку буде здійснюватися комунікація клієнта з адвокатом/штатним юристом. Визначити Одеським місцевий центр як пілотний центр для запровадження платформи. Термін впровадження – 2 місяці з дати цієї Керівної ради. Обговорення результатів внести до порядку денного наступної керівної ради у II кварталі 2022 року.
4. Провести роботу з адвокатами, які є у Реєстрі адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу, організувати опитування щодо можливого укладення нових контрактів відповідно для задоволення потреб у призначенні представників інтересів категорії громадян, які мають статус потерпілої особи у кримінальних провадженнях, з числа адвокатів.

За: 7 голосів Проти: 0 голосів Утрималось: 0

Головуючий
Директор Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної
правової допомоги в Одеській області


/ Клішина С.О.

Секретар


/ Губко В.В.